



Ушел из жизни Герой Социалистического Труда, почетный гражданин Кемеровской области, кавалер знака "Шахтерская слава" ТУЧИН Георгий Ильич.

Он родился 6 мая 1932 года в городе Ряжске Рязанской области. После окончания школы юноша приехал в Киселевск, где начал постигать азы шахтерской профессии. Здесь он окончил курсы подземных электрослесарей и стал работать на шахте имени Вахрушева.

В то время радио и газеты рассказывали о строительстве новых шахт и городов на юге Кузбасса, но с действующих угольных предприятий туда переводили только за подписью

министра угольной промышленности Александра Засядько. В одном из таких приказов была и фамилия Тучин.

Так в 1950 году молодой шахтер прибыл в поселок Томуса. Здесь в составе строительно-монтажного управления Георгий Ильич строил шахту имени Ленина. В 1952 году пришла повестка о призывае в ряды Советской армии. Вернулся в Междуреченск старший сержант Тучин в 1955 году и устроился в Ольжерасское шахтопроходческое управление подземным электрослесарем.

В то время проходчики готовили выработки для новой шахты – в будущем ставшей шахтой имени Шевякова. Труд проходчика заинтересовал Георгия Ильича, и он решил освоить эту профессию. Окончив курсы, он попал в одну из лучших бригад под руководством Алексея Бикетова.

В 1962 году была введена в строй шахта имени Шевякова, и часть проходчиков ОШПУ, в том числе и Тучин, перешла на новое предприятие.

Трудолюбие и усердие молодого шахтера были замечены руководством, и в 1968 году Георгия Ильича назначили бригадиром проходчиков. В те годы у бригады Тучина были лучшие показатели по проходке горных выработок в Кузбассе. Указом Президиума Верховного Совета СССР за этот трудовой подвиг ему присвоено звание Героя Социалистического Труда, правительственные наградами были награждены и члены его коллектива.

Более 30 лет Г.И. Тучин отдал одной из самых тяжелых шахтерских профессий — проходчика. Уйдя на заслуженный отдых, Георгий Ильич не смог оставаться в стороне от активных дел, он стал мастером производственного обучения в профучилище № 37. За десять лет им было подготовлено более сотни машинистов горно-вымочных машин, сейчас они с успехом трудятся на угольных предприятиях города и с благодарностью вспоминают о своем наставнике.

Выражаем искренние соболезнования семье и близким покойного.

**В.А. Шамонин, О.П. Шахова, А.В. Гедыма,
Е.В. Медведева, Д.Л. Иванов, Г.Н. Филимонова,
М.А. Колесов, З.М. Проказина, В.П. Благодатных,
члены коллегии администрации городского округа.**